dneKTPOHaCOCbl C BUXPEBbiM pabounm Konecom N

PABOYMI AUATA3OH

® [pon3BoanTenbHOCTb A0 90 n/MuH (5,4 M%/u)
® Hanop go 100 m

SKCNMNYATALUUNOHHDbIE OTPAHNYEHUA

® MaHomeTpuyeckas BbICOTa BCACbIBaHNA O 8 M
® TemnepaTtypa xungkoctun ot -10 °C go +60 °C
® TemnepaTypa oKkpyatoLiel cpeabl o +40 °C (+45 °C gna PK 60)
® MakcumanbHoe fiaBneHne B Kopnyce Hacoca:
-6 6apBPK60, PK60-MD, PK 65
-7 6apsPK70,PK80
- 10 6ap B PK 90, PK 100, PK 200, PK 300
® [1pOoAOMXKUTENBHbBIV PeXnM paboTbl snekTpogeuratena S1

NCNOJIHEHUE N HOPMbI BE3OIMACHOCTU

EN 60335-1 EN 60034-1
IEC 60335-1 IEC 60034-1
CEl 61-150 CEl 2-3
CEPTUOUKALNA

CepTudurunpoBaHHas cuctema MeHexmeHTa DNV
ISO 9001: Cnctema meHeXMeHTa KauecTBa 4/
ISO 14001: SKONOrnNYecKnin MEHEOXXMEHT

< YucTas Boga

ﬁ B 6biTy

OBJIACTU NPUMEHEHNA U YCTAHOBKA

PekomeHpayloTCA ANA nepekauymBaHWA 4MCTOM, 6e3 abpasmBHbIX
4acTuL, BOAbI U XKUAKOCTEN, XMMNYECKU HearpPeccuBHbIX MO OTHO-
LIEHMIO K KOHCTPYKLIMOHHbIM MaTepuranam Hacoca. Hacocbl Hagex-
Hbl, MPOCTbI B 3KCMyaTaLun 1 SKOHOMWYHbI. ViaeanbHo nogxopaT
ANA NprYMeHeHns B ObITy. B coueTaHum ¢ rupoakkymynatopamm
HebonblUMX 06BEMOB NCMONbL3YIOTCA ANIA NOAAYN BOADI, ANA OPO-
LWeHWA CafjoB 1 OropofoB. YCTaHOBKa Hacoca AOsKHa Mpou3Bo-
AUTBbCA B 3aKPbITbIX MOMELLEHUAX WY B MECTaXx, 3alULLEHHbIX OT
Henorogpbl.

MATEHTbI - MAPKU - MOENIN

3apeructpupoBaHHaa mogenb N2 009875394 PKﬁwy 60°
OnaHew: nateHT N2 IT1243605

Ban: nateHT N2 0000275945 (PK60, PK65)

Kopnyc Hacoca: nateHT N2 0000275946 (PK60, PK65)
3apeructpupoBaHHaa EC mogenb N2 01894478

MCNOJIHEHUE NO 3AKA3Y

® CneuuanbHoe MexaHnyecKoe yrnnoTHeHne
® [lpyruve Hanps»KeHna NUTaHnA unm Yactota 60 My
® (CreneHb 3awuTbl IP X5 gns PK 70-80-90-100-200-300

FAPAHTUA

1 roj B COOTBETCTBMN C HALLINMU 06U.|VIMI/I yaioBAMKM NpoAaku



the spring of life

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHUYECKUE OAHHbIE

50y n=290006/MMH HS=0Mm

0 5 ‘ 10 ‘ 15 ‘ 20 usgp.m.
0 § 1 p 1§ Irqp g.p-m.
100 | feet
PK300 B
90 -300
PK200 B
PK90 -
80 | pk100 -
250
70 -
PK80 B
a PK70 |
— 60 200
3 -
o B
=
g 50 PK65 i
T 150
g- B
£ 40| PKe0 -
£ B
30 -100
PK60-MD i
20 |
-50
10 i
N3 I
0 —-0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 I/min
(\) T T T 1\ T T T T T T T T é T T T T T T T T 5\ T T n"]3/h
MpousBoguTenbHocTb Q »

TAaNn MOLWHOCTb (P2) M/u 0 03 06 09 12 15 18 21 24 30 33 42 48 54
OpHodasHbin  TpexdasHbin KBT n.c. n/muH | 0 5 10 15 20 25 30 35 40 50 55 70 80 90
PKm 60° PK 60° 0,37 0,50 40 38 335 29 24 195 15 10 5
PKm 60°-MD PK 60°-MD 0,37 0,50 22 21 19 17,5155 13,8 12 10 | 85 5 3
PKm 65 PK 65 0,50 0,70 55 50 455405 36 31 27 22 17 8
PKm 70 PK70 0,60 0,85 65 62 |57 | 52 | 47 42 37 32 27 | 18
PKm 80 PK 80 0,75 1 H metpbl 70 66 61 56 @ 51 46 41 365 31 22
PKm 90 PK 90 0,75 1 90 82 | 71 | 60 | 49 38 27 17 5
PKm 100 PK 100 1,1 1,5 85 80 75 | 70 65 60 | 55 50 45 35 30 15
PKm 200 PK 200 1,5 2 9 8 | 81 | 76 71 655 60 | 55 | 50 40 35| 20 10
= PK 300 2,2 3 100 95 9 8 8 | 75 70 65 60 50 45 30 20 10

Q - MpowuszsoautenbHocts H - O6WMin MaHomeTpuyeckuii Hanop HS - BoicoTa BcacbiBaHMsA

J[lonycTumoe OTKNIOHeHWe XapaKTepPUCTNK HaCOCOB COOTBeTCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN ISO 9906.



PK

Nno3. KOMIMOHEHT

KOHCTPYKTUBHbIE XAPAKTEPUCTUKHA

1 KOPMYCHACOCA YyryH c kaTapopesHol 06paboTkon, NaTpy6Km ¢ pe3bboii cornacHo ISO 228/1
2  OJAHEL ANOMUHWIA C NaTYHHOW BCTAaBKOW (NaTeHT), CHUXKaeT PUCK 3aKNNHKBaHKA paboyero Koneca
3 PABOMEE KOJIECO JlaTyHb, c nepudepuinHbIMN paguanbHbIMU IoNaTkaMmm
4 BAJ1 ABUTATENA Heprkasetowaa ctanb EN 10088-3 - 1.4104
5 MEXAHUWYECKOE dnekmpoHacoc YnnomHeHue Ban Mamepuansi
YMJIOTHEHUE Tun Tun Auamemp HenodsuxHoe Kontbyo Bpawaroweecs konbyo Jnacmomep
PK 60-65-70-80
PK60-MD AR-12 212 mm Kepamuka lpadut NBR
PK 90 ST1-12 212 mm KapbopyHg lpadput NBR
PK 100-200-300 FN-14 2 14 vm Mpadut Kepamuka NBR
6 NoAWNNHUKA dnekmpoHacoc Tun
PK 60-65
PK60-MD 6201 ZZ/6201ZZ
PK 70-80-90 6203 ZZ /6203 ZZ
PK 100-200-300 620472Z/6204ZZ
7 KOHAEHCATOP dnekmpoHacoc Emkocme
O0HogazHbIl (230 B unu 240B) (110B)
PKm 60
PKm60-MD 10 pF-4508B 25uF-250B
PKm 65 14 pF-4508B 25 uF-250B
PKm 70 16 pF-450B 60 uF - 300B
PKm 80 20 pF-450B 60 uF -300B
PKm 90 20 pF-450B 60 uF -300B
PKm 100 31,5 uF-450B 60 uF - 250 B
PKm 200 45 uF-450B 80 uF - 250B
8 DJJIEKTPOOABUTATEJSIb PKm: ogHoda3zHbii 230 B - 50 Iy ¢ TennoBoi 3awuToi, BCTPOEHHON B 0OMOTKY.

PK: TpexdasHbiin 230/400 B - 50 I.

X SnekTpoHacocbl ¢ TpexdasHbIM ABUraTenem NMeloT BbiCOKYI0 3pPeKTUBHOCTb Knacca
IE2 go P2=1,1 KBt n IE3 ot P2=1,5 KBT (IEC 60034-30)

- W3onsauua: knacc F

— CreneHb 3awuTol: IP X4




the spring of life
PA3MEPbI 1 BEC
=
T7Mn NMATPYBKU PA3MEPbI, mm Kr
OpHodasHbiin  TpexdasHbii | DN1 | DN2 a f h h1 h2 h3 i m n nl w s 1~ 3~
PKm 60° PK 60° 5,2 52
PKm 60°-MD | PK 60°-MD 39 207 1 26 75 131 > 118 193100 53 51 51
PKm 65 PK 65 1” 1” 236 152 63 138 20 80 120 100 ; 7,0 6,3
PKm 70 PK 70 10,0 9,9
PKm 80 PK 80 > 283 180% | 71 8 136 90 140 112 62 10,0 9,9
PKm 90 PK 90 3" 3" 46 278 84 155 19 10,3 10,0
PKm 100 PK 100 14,4 12,4
PKm 200 PK 200 17 1” 55 350 212 80 94 174 20 100 164 125 85 9 15,5 13,4
- PK 300 - 15,6
(*) h=199 mm ana ogHodasHbIx Bepcuii Ha 110 B
NOTPEBJIAEMbIA TOK
TAN HAMPAXEHUE TAN HAMPAXEHUE
OaHodasHblil 2308 240B 110B TpexdasHbii | 230B 400B 690 B 240B 415B
PKm 60° 2,5A 2,4A 55A PK 60° 20A | 115A - 1,9A 11A
PKm 60°-MD 2,2A 21A 4,4A PK 60°-MD 1,9A 1,1A - 1,85A | 1,05A
PKm 65 3,7A 3,4A 7.4 A PK 65 3,0A 1,7A - 2,8A 1,6 A
PKm 70 5,2A 48A 10,8 A PK70 3,8A 2,2A - 3,3A 1,9A
PK 80 3,8A 2,2A - 3,3A 1,9A
PKm 80 32A 48A 10,54 PK 90 40A | 2,3A - 3,8A  2,2A
PKm 90 56A 51A 1,54 PK 100 62A | 3,6A  205A 57A  3,3A
PKm 100 9,0 A 82A 18,0A PK 200 7,6 A 4,47 2,5A 7,0 A 4,0A
PKm 200 11,5A 11,0A 24,0A PK 300 9,3A 54A 3,15A 8,7A 50A



http://www.tcpdf.org

